Lab No 3. Tablicy.

1) Napisz procedure (patrz nizej), ktéra w petli generuje jednowymiarowa tablice wypelniona
liczbami przypadkowymi.

double [] tbbl=new double[10];
Random rnd = new Random();
double minvalue; double maxvalue;

for (int i = 9; i < 10; i++)

{

tbbl[i]
tbbl[i]

}

rnd.Next (1,32000) ;
tbbl[i] / 32000;

for (int i = 9; i < 10; i++)

{

Console.Write("tbb[" + i + "]=" + tbbl[i]+"\n");

}
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2) Napisz procedure (patrz nizej), ktéra generuje dwuwymiarowg tablice. Zwro¢ uwagg na
procedure "petli w petli" stosowanej dla manipulowaniu indeksami tablicy dwuwymiarowe;.

double[,] tbbd = new double[3, 3];
for (int k = 9; k < 3; k++) {

for (int m = @; m < 3; m++)
{tbbd[k, m] = rnd.Next(1,32000); tbbd[k, m] = tbbd[k, m] / 32000;
Console.Write("tbb[" + k + ","+ m +"]=" + tbbd[k,m] + " "y
}

Console.Write("\n");}
Console.ReadKey();
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bhI1.81=08.344375
bhI2.81=

a.37

thhi1.11=0.74784375 thhil.21=A.87265625
thblZ2,.11=-A.87682375 thhI2.21=-A.83678125

th[ﬂ,ﬁj_ﬁ.67393?5 thh[B,.11=-0.20365625 thhiB,21=8.245125



3) Napisz procedurg (patrz nizej), ktéra w petli generuje jednowymiarowa tablice wypelniona
liczbami przypadkowymi 1 odnajduje w takim zbiorze minimalng i maksymalng wartosci.
Procedura nie powinna kozsta¢ z funkcji standartowych Math.min lub Math.max.

W | files///C:/KITYK-1/Kityk_Wykla

thhIB1=A.35246875
thhli1=A.6221875
thhI21=A.57796875
thhI31=A.759375
thhI[4]1=A.64878125
thhI51=A.18%9875
thhi61=A.8815937%
thh[?]1=A.48653125
thhi81=A.14565625
thhI[?1=A.81121875

Fin thh[il=A.88159375

ax thhl[il=B_81121875%

4) Napisz procedure (patrz nizej), ktora w petli generuje jednowymiarowa tablice wypelniona
liczbami przypadkowymi i w kolejnym kroku przeprowadza jej sortowanie w kierunku
wzrastania,
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B file/ G/ EKITYE-1/Kityk_Wyklac

bhid]1=0.447625
bh[11=A.1925625
bhI21=A.12209375
hh[3]1=A.587875
bhi4]1=0.361187%
hh[5]1=A.4711875%
bhit1=0.84098625
bhh[?]1=A.55315625
bhi81=0.9928125%
hh[21=A.5265

ortovanie B8 —> 1

bh[A1=0.12289375
bhI11=P.1925625
Lthh[21=A.3611875
|ltbh[31-A.447625
bh[41=0.4711875
Nthh[51=0.587875
bhI61=0.5265
|[tbh[?1=A.55315625
bh[81=0.84098625
bh[91=0.9928125




